



VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2

v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále také jako „zákon“)

k veřejné zakázce (dále také jako „VZ“) s názvem:

TRANSFORMACE DNR SVITAVY

Typ VZ: **Zjednodušené podlimitní řízení**
Druh VZ: **Veřejná zakázka na stavební práce**
Evidenční číslo VZ: **P17V00000217**
Datum zahájení VZ: **20/11/2017**

Veřejný zadavatel: **Pardubický kraj**
Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
IČO: 70892822 | DIČ: CZ70892822
Zastoupený JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmánem kraje

Zastoupení zadavatele: **PPE.CZ s.r.o.**
Nádražní 3113/128, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava
IČO: 25863568 | DIČ: CZ25863568
Kontaktní osoba: Bc. Filip Haferník, jednatel společnosti
Společnost je pověřena výkonem práv a povinností veškerých zadavatelských činností dle § 43 zákona pro výše uvedeného zadavatele dle příkazní smlouvy.

Zadavatel v souladu s § 98 odst. 3 zákona informuje všechny dodavatele výše uvedené veřejné zakázky, že dne 06/12/2017 ve 13:21 hod. obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Přesné znění žádosti bez identifikace dodavatele:

Dobrý den.

Posílám Vám dotazy k veřejné zakázce „Transformace DNR Svitavy“

1)

Je rozpor mezi počtem a druhem překladů keramických a monolitických (položky č. 30 – 40) ve výkazu výměr a ve výpisu v tabulce ve výkresu D 1.2.2.1 . Co platí?
V technických standardech jsou požadovány dva druhy PVC – do mokrých prostor a pro běžný provoz v rozpočtu toto rozdělení není. Jak máme postupovat?

2)

V projektové dokumentaci a technických standardech je požadována krytina střešní pálená taška, rozpočtu je uvedena taška betonová. Co platí?

3)

Náš dodavatel nenašel specifikaci rozvaděče R.1.1 na obou domcích, jde o položky č. 17 – montáž a položky č. 31 dodávka ve výkazech silnoproudu.
Prosíme o dodání specifikace

Smluvní zastoupení zadavatele ve věcech veřejné zakázky:

PPE.CZ s.r.o., Nádražní 3113/128, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava

Kontaktní osoba: Bc. Filip Haferník | hafernik@ppe.cz | +420 595 170 938 | www.ppe.cz



4)

Soupis prací v oddíle 769 Otvorové prvky z plastu Zahradní domek nesouhlasí s PD-výpis prvků a s půdorysem. V soupise prací jsou sice správné ks, ale je tam chybně napsaný rozměr (1800x1800) daného prvku. Ve výkresu i výpisu prvků je 1200x400 i 1200x500. Jak máme v tomto případě s naceněním do SP postupovat?

Odpověď zadavatele ad 1):

Počet keramických překladů dle výkresu D.1.2.2.1 odpovídá počtu překladů v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (položky č. 35 až 39). Počet a rozměry monolitických překladů dle výkresu D.1.2.2.1 a D.1.2.2.4 odpovídá položkám v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (položky č. 40 až 46). (týká se obou staveb Transformace DNR Svitavy, lokality Hlavní i lokality Zadní) Dále pak jsou požadovány dva druhy nášlapné vrstvy. Došlo k sjednocení popisu nášlapné vrstvy mezi D.1.1.1 Technická zpráva, D.1.1.12 Technické standardy a soupisem stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. V soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr byla původně jedna položka „podlahovina PVC v rolích“ rozdělena na dvě samostatné položky. (týká se obou staveb Transformace DNR Svitavy, lokality Hlavní i lokality Zadní) Zadavatel předkládá „změněný“ soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je Přílohou č. 1 tohoto Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 2. Tento „změněný“ soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr účastníci předloží jako součást nabídky.

Odpověď zadavatele ad 2):

Na obou stavbách bude realizována betonová střešní krytina. Byla provedena změna dokumentů D.1.1.12 - Technické standardy. V ostatních dokumentech (technická zpráva, barevné pohledy, soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr) je uvedena střešní krytina betonová. (týká se obou staveb Transformace DNR Svitavy, lokality Hlavní i lokality Zadní)

Odpověď zadavatele ad 3):

Pro rozvaděč R.1.1 je specifikace uvedena na výkresu č. D.1.4.4.4. V soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr jsou pro rozvaděč R.1.1 dvě položky, montáž rozvaděče položka č. 17 a dodávka rozvaděče položka č. 62. Po provedení kontroly vydané dokumentace nebyly nalezeny žádné nedostatky. (týká se obou staveb Transformace DNR Svitavy, lokality Hlavní i lokality Zadní)

Odpověď zadavatele ad 4):

V soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v části D.1.2.1 Zahradní domek, oddíl 769 - Otvorové prvky z plastu došlo ke změně popisu u položek č. 84 a č. 85, kde došlo k sjednocení rozměrů s výkresovou částí D.1.1.14. Velikost okna bude 1200x500 mm a velikost dveří 950x2050 mm. (týká se obou staveb Transformace DNR Svitavy, lokality Hlavní i lokality Zadní) Zadavatel předkládá „změněný“ soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je Přílohou č. 1 tohoto Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 2. Tento „změněný“ soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr účastníci předloží jako součást nabídky.

Zadavatel v souladu s § 99 odst. 1 zákona informuje všechny dodavatele výše uvedené veřejné zakázky, že:



Byla sjednocena povrchová úprava u vnitřních dveří na CPL. Tato změna má dopad do soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr a do relevantní části výkresu. Dále při kontrole plastových otvorů zahradního domku byl zjištěn nesoulad v popisu plastových otvorů hlavní budovy. V soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr byla provedena změna popisu u položek č. 243, 244, 245. Zadavatel předkládá „změněný“ soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je Přílohou č. 1 tohoto Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 2. Tento „změněný“ soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr účastníci předloží jako součást nabídky.

Zadavatel v souladu s § 99 odst. 1 a 2 zákona informuje všechny dodavatele výše uvedené veřejné zakázky, že:

bod 5. výzvy k podání nabídek se mění takto:

5. Lhůta a místo pro podání nabídek, otevírání nabídek

Lhůta pro podání nabídek je nejpozději do **20. 12. 2017 do 15:00 hod.**

Místo pro podání nabídek prostřednictvím držitele poštovní licence:

Krajský úřad Pardubického kraje

Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice

Místo pro podání nabídek osobně v pracovních dnech Po a St v době od 7:00 do 17:00 hod., ve dnech Út a Čt v době od 7:00 do 15:30 hod., v Pá v době od 7:00 do 14:30 hod. na adresu:

Krajský úřad Pardubického kraje

Podatelna (prostory Czech POINT)

Komenského náměstí 120, 532 11 Pardubice

Nabídky se podávají písemně v řádně uzavřené obálce opatřené označením: „**Neotevírat - veřejná zakázka**“, názvem zakázky „**Transformace DNR Svitavy**“ a identifikačními údaji **dodavatele** nejméně v rozsahu jméno/firma, adresa/sídlo a IČO.

Zadavatel doporučuje označit v souladu se shora uvedenými pokyny i případnou transportní obálku, do které bude vložena obálka s nabídkou.

Případné opožděně podané nabídky zadavatel nevrací.

Otevírání nabídek se uskuteční dne **20. 12. 2017 od 15:00 hod.** v budově Krajského úřadu Pardubického kraje, Komenského náměstí 120, č. dveří 202.

V ostatním zůstává zadávací dokumentace nezměněna. Děkuje za pochopení.

Zpracovala:	Ing. Karla Piwodová	Za společnost:	PPE.CZ s.r.o.
Podpis:		Razítko:	
V:	Ostravě	Dne:	12/12/2017

Smluvní zastoupení zadavatele ve věcech veřejné zakázky:

PPE.CZ s.r.o., Nádražní 3113/128, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava

Kontaktní osoba: Bc. Filip Haferník | hafernik@ppe.cz | +420 595 170 938 | www.ppe.cz



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č. 1 – Změněná a doplněná Příloha č. 3 Výzvy k podání nabídek - Projektová dokumentace